Les nombreux défis des populations urbaines

Quand il vient le temps de planifier la construction ou le développement d’une ville, on s’aperçoit qu’il y a plusieurs défis qu’on doit surmonter.  Si on ne planifie pas pour l’expansion qui pourrait avoir lieu dans le futur, on peut créer des problèmes qui seront difficile à résoudre.

Voici une explication des défis que l’on retrouve dans les régions urbaines :

1)  Le mitage

Le mitage est un processus qui comprend le développement d’une ville à ses extrémités ce qui prend la place des terre, des fermes et des habitats naturels.  Ceci arrive lorsqu’il n’y a plus d’endroit pour le développement au cœur de la ville.

Lorsque les villes s’étendent vers l’extérieur, le centre ville devient de moins en moins accessible.  Comme résultat, plusieurs industries au centre ville ferment leur portes et ont voit souvent un taux de crime qui s’amplifie.  Ainsi les propriétaires des édifices quittent, les bâtiments ne sont plus maintenus et ils détériorent.

Comme les villes continuent à grandir, les zones commerciales et résidentielles remplacent les terres et les habitats naturels.  Le mitage est responsable pour l’élimination de plusieurs grandes forêts dans les basses-terres du St Laurent et des Grands Lacs ainsi que le drainage de 90% des zones humides (wetlands)

Dans le but d’éviter le mitage, plusieurs ville construits verticalement en produisant des bâtiments des plusieurs étages.

De plus, plusieurs projets visent à reconstruire le centre ville et d’offrir des incitations aux hommes et aux femmes d’affaire s’ils retournent au centre ville.


2)  La durabilité environnementale

Les grandes villes produisent énormément des déchets.  L’élimination des déchets demeure une grande préoccupation majeure pour les villes.  De nombreuses villes manquent d'espace pour les décharges des déchets et, par conséquences, font payer d’autres villes pour prendre leurs déchets pour eux.
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Toutes les villes au Canada ont maintenant des «boîte bleue » ou des « boîte noire» comme projets de recyclage. Certaines villes demandent même aux habitants de séparer les produits biodégradables comme les composte.  

La durabilité environnementale est également un problème pour le secteur industriel des villes.  Les industries ont des limites qui ont été imposé en ce qui a trait au niveau d’émissions produit.  Malgré ce fait, la qualité de l'air dans les villes continue à être un énorme problème, surtout par temps chaud.

Finalement, l’énergie utilisée pour chauffer et éclaircir les maisons, les industries et les centre commerciaux produit aussi un montant important d’émission nocif à l’environnement. Comme les sources d’énergie alternatives font preuve de résultat favorable, le défi est alors de trouver une façon d’intégrer ces sources pour la population urbaine.
3) Protection des habitats fauniques

Comme discuté auparavant, le développement urbain conduit à la destruction des habitats pour les animaux. Les régions urbaines cherchent à se préoccuper de la protection de l'habitat dans les limites de la ville.

Les villes cherchent à créer des parcs, des réserves fauniques et les régions de conservation dans les limites de la ville pour protéger les espaces uniques et importants. La ville de London, en Ontario en est un exemple.  Elle a protégé les zones humides importantes le « Sifton Bog » et les étangs « Westminster » à l'intérieur même de la ville.


4)  La qualité de la vie

La qualité de la vie comprend : 
· 
· les possibilités de carrière, 
· les possibilités de divertissement, 
· les services de soutien médical et social, 
· la santé environnementale, 
· le logement abordable, 
· les espaces verts et des parcs et 
· des possibilités d'éducation. 


Les villes ont besoin de travailler pour s'assurer que chacun de ces facteurs est à la disposition de la population. Cependant, la création et le maintien de ces services est coûteux. La ville doit balancer le gros besoins de service avec la disponibilité de financement (LES TAXES!)


5) Le transport et le trafic

Les problèmes principaux au Canada en ce qui a trait au transport sont originaires de l’âge des chemins.  Les routes dans les centres ville n’ont pas été bâties pour accommoder le trafic que l’on voit aujourd’hui.  Ces routes ont été construites lorsque la population était beaucoup plus petite, et pour certaine, elles ont été construites avant même la première voiture.

Avec un montant d’auto si élevé, le trafic sur les routes devient un grand problème.  De plus, ont voit de plus en plus d’accidents ce qui est couteux et parfois ont perd des vies.

La congestion du trafic au centre ville est aussi une des plus grands cause de la pollution d’aire.

Dans le but de diminuer le montant de pollution produite, les villes ont développé des moyens de transport public (trains, autobus etc.).  On encourage les gens d’utiliser ces moyens de transports, mais ils sont parfois considérer comme étant trop dispendieux ainsi qu’un inconvénient.
Certaine ville en Europe on commencer à développer des « endroits interdites aux autos » (car-free zones) aux centre ville.  Les boutiques pour les piétons font en sorte qu’il n’y a pas de trafic et que c’est un endroit plaisant pour magasiner et pour faire des rencontres d’affaire.

Encore, certain États aux Etats-Unis offre des incitations pour les gens qui conduisent des autos hybrides ou électriques dans le but d’encourager ce type d’achat.


